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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Karl Nolle
SPD-Fraktion

Thema: Gewihrung von Leistungsprimien im Freistaat Sachsen im
Zusammenhang mit der Flutkatastrophe 2002 (fehlende Ubersicht)

Bezug: Unter dem 20. Oktober 2003 kiindigte die Sachsische Staatskanzlei durch
Staatsminister Tillich, in seiner Antwort auf Frage 4 der Drucks. 3/9245 an, er
wolle die Zahl der angefragten Falle nachreichen.

1. In wie vielen Fallen wurden in den Landratsédmtern und
Gemeindeverwaltungen (vgl. Drucks. 3/9245, Antwort vom 20. 10. 2003 zu
Frage 4: Antwort soll nachgereicht werden) besondere Leistungen der
Beschéftigten im Rahmen der Flutkatastrophe als Hilfskriterium im Rahmen
der Auswahl! der Pramienempféanger herangezogen (Auflistung nach
einzelnen Landkreisen und Gemeinden getrennt)?

Karl Nolle MdL.
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Kleine Anfrage des Abgeordneten Karl Nolle, Fraktion SPD

Drucksache 3/10315 vom 16.02.2004

Thema: Gewihrung von Leistungsprimien im  Freistaat Sachsen im
Zusammenhang mit der Flutkatastrophe (2002) fehlende Ubersicht

Sehr geehrter Herr Président,
namens und im Auftrag der Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage: In wie vielen Fillen wurden in den Landratsimtern und
Gemeindeverwaltungen (vgl. Drucks. 3/9245, Antwort vom 20.10.2003 zu
Frage 4: Antwort soll nachgereicht werden) besondere Leistungen der
Beschiiftigten im Rahmen der Flutkatastrophe als Hilfskriterium im
Rahmen der Auswahl der Primienempfinger herangezogen (Auflistung
nach einzelnen Landkreisen und Gemeinden getrennt)?

Die Sichsische Staatsregierung hat die fehlenden Angaben zu der o. g. Kleinen Anfrage,
die Gegenstand der Drucksache 3/9245 war, mit Schreiben vom 06.11.2003 nachgereicht.
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Danach waren in der Stadt Glauchau (Landkreis Chemnitzer Land) 5 Mitarbeiter mit
einer Leistungspramie bedacht worden.

Die Staatsregicrung hatte sich seinerzeit umfassend von den Kommunen berichten lassen.
Das obige Ergebnis beruht auf den Angaben der Kommunen selbst.

Mit freundlichen Griiien

owistrn J

Stanislaw Tillich



